

Вырезка из газеты

ПРАВДА СЕВЕРА

4 АВГ 1966

г. Архангельск

Газета № . . .

## АРХАНГЕЛЬСК — ВОЛОГДА

Тридцать первого июля пьесой А. М. Горького «На дне» закончились гастроли Архангельского областного драматического театра имени М. В. Ломоносова в Северодвинске. За месяц артисты показали десять пьес. С большим успехом прошли постановки «Тяжкое обвинение», «Вызов богам», «Неожиданная осень» и другие. Северодвинцы высоко оценили искусство архангельских актеров. Общественные организации горо-

да в день окончания гастролей вручили театру благодарственные грамоты. Актерам были преподнесены цветы.

Сейчас коллективу театра снова предстоят гастроли. Четвертого августа коллектив отправится в Вологду. Знакомство вологжан с Архангельским театром начнется с пьесы А. М. Горького «На дне», поставленной главным режиссером театра В. С. Терентьевым. Гастроли продлятся месяц.